

# 传承红色精神 凝聚发展力量

## 刘寨办事处用实干凝聚人心、用实干感动群众

本报讯 近日,刘寨办事处组织新一届村(社区)干部、包村领导及包村部门负责人赴红旗渠红色教育基地进行参观学习。

在为期3天的学习时间里,大家通过观看纪录片、听讲座、走“红飘带”“水长城”以及参观纪念馆等形式多样的实地、实景教学,真正走进了红旗渠。此次活动也使街道广大党员干部进一步深入学习贯彻党的十九大精神,传承红色精神,凝聚发展力量,引导广大党员干部发挥模范先锋作用,进一步发扬敢想敢干、真抓实干的精神、埋头苦干的精神,在真抓实干中落实任务,在落实任务中解决问题,用实干凝聚人心、用实干感动群众。

记者 柴琳琳 通讯员 陈云亮 李肖肖 文/图

### 走在红旗渠,瞻仰巍峨的山碑

当天,参与培训的党员干部观看了《红旗渠》话剧。话剧讲述的是上世纪60年代,共产党人杨贵书记率林县委班子,带领全县55万干部群众,在极端艰苦的条件下,苦战10个春秋,仅仅靠着一锤、一铲、双手,硬是在太行山悬崖峭壁上修建上千公里水渠,成功让漳河水穿过太行山流入林县的故事。感人的故事让在场的党员干部无不心潮澎湃,感慨良多。

在红旗渠纪念馆,一幅幅珍贵的老照片,一个个沙盘模型,以及部分当年修渠的工人们用过的提灯、镐头、铁锤,穿过的棉袄、垫肩,把大家带回到当年林县人民风餐露宿、顽强拼搏,誓把山河重安排的激情年代。



当天全体党员干部分别参观了扁担精神纪念馆、谷文昌故居、富民路、太行天路……每一个现场教学点都是一部活教材,每一次亲身体验都是一堂精神洗礼的党课。

### 学习和践行“红旗渠精神” 牢记初心和使命

培训结束后,刘寨街道党工委副书记禹金丽为全体党员干部上了一堂主题为“传承红旗渠精神 不忘初心 牢记使命”的专题党课。

专题党课中,禹金丽运用了大量的数据和先进模范事例,并结合工作实际,与大家共同分享了自身的学习体会。她认为,学习弘扬红旗渠精神中蕴含的坚定信念、敢想敢干的理想追求;学习弘扬红旗渠精神中体现的为了群众、依靠群众的宗旨意识;学习弘扬红旗渠精神中凝聚的自力更生、艰苦奋斗的创业精神;学习弘扬红旗渠精神中体现的团结协

作、无私奉献的价值导向。

她号召全体党员干部要把“敢于担当”作为精神内核、把“干事创业”作为首要目标。另外还要永葆求真务实的政治品格,坚持实事求是的思想方法、坚持锐意创新的实践要领、坚持真抓实干的优良作风。

党课结束后,大家踊跃发言,畅谈感受,纷纷表示在今后的工作中,将以更加饱满的工作热情,融入到“想干事、不怕事、干实事、多干事”的“刘办精神”,唱响时代主旋律,在平凡的岗位上作出不平凡的成绩。

### 新闻1+1 迎宾路办事处学习红旗渠精神

本报讯 6月15日至17日,迎宾路办事处组织新一届村(社区)干部及驻村第一书记、包村(社区)干部共100人到林州市红旗渠精神培训中心开展“讲党性、知规矩、明责任、敢担当”主题教育培训。此次培训,村(社区)干部还认真学习了村级组织职责、村组干部管理制度等内容,深入讨论了村(社区)的发展规划,同时,新一届村(社区)干部就下一步工作进行了表态发言。

会后,街道相关负责人表示,通过此次学习,村(社区)干部要对党规党纪心存敬畏,增强红线意识,用好手中的权利,严于律己、率先垂范,做一个“工作有准则,办事按规则,为人讲原则”的干部。“在其位,谋其政;任其职,尽其责”,村(社区)干部在自己的工作岗位上,要牢记职责,履行好换届时作出的“三个承诺”,为党员群众办实事、办好事,推动村(社区)的经济社会发展再上新台阶。

### 花园口镇 党群融合一家亲 粽子飘香暖人心

本报讯 6月14日,花园口镇组织南月堤村党支部村“三委”干部、党员志愿者、妇女代表在南月堤村党群服务中心,开展“浓情端午·粽是情”主题活动。

活动中,大家互相交流,互相学习,捋粽叶、填糯米、压紧实、封口、扎捆……一个个漂亮粽子转眼成型,包粽子过程中大家围坐在一起,一边聊端午习俗,一边包着粽子,其乐融融如同一家人,拉近了相互间的距离。

南月堤村拆迁群众回迁后的生活怎样?带着对回迁群众的挂念,在活动结束后,镇党委书记王维翔与南月堤村“三委”干部、包村干部一起将包好的粽子、食用油送到回迁群众和困难老党员家中进行看望慰问。走访过程中,王维翔要求南月堤村“三委”干部对群众反映的问题要认真对待,及时帮



助解决,加快周边环境建设,及时为回迁群众排忧解难,努力为群众创造一个舒适安定的生活环境。

据了解,此次活动是花园口镇党员志愿服务“四季行”实践活动的其中一个主题,在“七一”建党节前后,该镇将启动“红色七月、党旗飘扬”主题党建活动,计划组织开展名医义诊、法律援助、家电维修等多项党员志愿服务,激发“红色细胞”能量,服务社会“大肌体”。

记者 柴琳琳 文/图

### 刘寨办事处 促进邻里团结和谐 弘扬社会主义核心价值观

本报讯 近日,刘寨办事处各支部结合实际举办了形式多样、丰富多彩的庆祝活动,让大家了解端午节知识,在欢乐的氛围中度过了一个有意义的节日。

6月12日,同乐社区党支部联合市科协和小蜜蜂物业组织辖区居民、孩子开展以“书香端午,粽孝传承”为主题的庆祝活动;6月13日,兴南社区党支部在昌建誉峰小区游园内组织开展诵读端午民俗诗歌、爱国主义经典故事系列活动;6月13

日,清华园社区党支部举办以“品粽飘香话端午,叙邻里情长”为主题的庆端午暨志愿者表彰活动;6月14日兴隆社区党支部携手老年科普大学共同举办的“粽叶飘香斗手艺,粽情粽意总有你”端午节活动;6月14日裕华社区党支部开展以“弘扬传统文化 传递浓情粽香”为主题的大型端午节活动……

各个党支部活动的开展取得圆满成功,在各具特色的活动中,不仅让广大群众充分了解了



我国传统端午节,更进一步促进了邻里团结和谐,弘扬了社会主义核心价值观。

记者 柴琳琳 通讯员 周梦真 李肖肖 文/图

### 江山路办事处荣苑社区 居民共度一个难忘的端午节

本报讯 6月15日上午,江山路办事处荣苑社区举办了“端午粽飘香 邻里情谊深”包粽子活动。活动开始工作人员将精心准备的糯米、蜜枣、竹叶、绳子等必备材料摆上桌子后,大家就立马兴

致盎然地包起粽子,互相交流着包粽子的技巧,此次活动既锻炼了大家的动手能力,又增进居民了解中国传统文化的兴趣。

通过开展包粽子活动,使社区居民感受到了来自和谐社区

大家庭的温暖,本次活动既联络了邻里感情、又增强了社区凝聚力,达到促进邻里和谐团结的目的,使辖区居民共同度过一个难忘的端午节。

记者 柴琳琳

### 迎宾路办事处 营造邻里和谐美好节日氛围

本报讯 近日,迎宾路办事处各社区广泛开展端午节包粽子活动。社区与居民一起以比赛的形式迎端午、传文化、送爱心。比赛以小组为单位,除了包粽子外,各社区工作人员及志愿者还共同走访慰问辖区空巢老人,不仅送去

漂亮的粽子、生活必需品,还附上节日的祝福。

此次活动不仅弘扬了中华优秀传统文化,同时也通过美食制作拉近街道与辖区居民,增进邻里互动及情感交流,营造邻里互动和谐美好的节日氛围。记者 柴琳琳

过端午

### 惠济区图书馆 传承民俗文化 “粽”享快乐阅读

本报讯 6月15日,惠济区图书馆举办“传承民俗文化‘粽’享快乐阅读”手工粽子制作活动。当天,工作人员为参加活动的20个孩子讲解了端午节的由来,推荐了《中华故事传统节日 端午节》《粽子里的故事》等相关绘本,让孩子们通过文字了解传统文化。同时,图书馆的志愿者为小读者们进行现场

教学包粽子,裹粽叶、填糯米、放蜜枣……孩子们使出浑身解数,一个个粽子装得满满一盆。

据了解,区图书馆“我们的节日”主题活动开展以来,既丰富了大家的节日生活,又很好地宣传了中华民族的优良传统和民风、民俗,推动了公益、文化事业的发展。下一步,区图书馆将开拓创新,为广大读者组织更



多、更好的活动。记者 柴琳琳 通讯员 李珂 文/图